

WILDBERRIES

142715, Московская область, Ленинский р-н, Мильково д., вл.1

№ 9066 от 31.03.2020 г.

Главам республик РФ, главам городов федерального значения РФ
губернаторам областей, краев, автономных округов
и автономной области РФ

О содействии в рамках Плана первоочередных мероприятий (действий) по обеспечению устойчивого развития экономики в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции и Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство»

01/Аппарат Губернатора АО



№ 01-Вх-7823

от: 03/04/2020

Уважаемые коллеги!

ООО «Вайлдберриз» (далее – Вайлдберриз) занимает лидирующую позицию в области цифровой торговли на всем пространстве ЕАЭС. Модель торговли Вайлдберриз находится на стыке online и offline-торговли, объединяя преимущества обоих каналов продаж, и тем самым являясь омниканальной. Отличительной особенностью модели торговли Вайлдберриз является оперативное online-масштабирование бизнеса, сопряженное с инвестированием в offline-инфраструктуру для исполнения клиентских заказов.

С Вайлдберриз работает более 20 000 поставщиков, из которых 12 000 – это представители МСП. Около 40% всей продукции, представленной на online-платформе компании, произведено в России. Компания Вайлдберриз стала одной из первых компаний в России, начавших работу с самозанятыми. Вайлдберриз уже сейчас предоставляет малому и среднему бизнесу решение «под ключ» по осуществлению внутрirosсийских и экспортных продаж несырьевой неэнергетической продукции в ближнее и дальнее зарубежье без каких-либо дополнительных затрат на инфраструктуру. Кроме этого, компания открывает в регионах России центры экспертизы, в рамках которых российские предприниматели могут бесплатно обучиться основам электронной торговли. В планах Вайлдберриз открытие 200 центров экспертизы на всей территории РФ.

Количество сотрудников компании Вайлдберриз постоянно растет и на данный момент составляет 36 000.

Компания Вайлдберриз - не только ритейлер, но и IT-компания со штатом более 500 собственных программистов. Компания стала первым ритейлером, подключившимся к системе налогового мониторинга, предоставив ФНС удаленный доступ к своим учетным данным. Компания ведет все взаимодействия с поставщиками через цифровой портал собственной разработки, существенно снизив бумажный документооборот. Вайлдберриз стремится максимально оцифровать все бизнес-процессы и полностью «уйти от бумаги».

Компания Вайлдберриз активно взаимодействует с профильными министерствами, фондами и институтами развития в целях стимулирования развития МСП в регионах России, создания новых рабочих мест, развития несырьевого экспорта и цифровизации, способствуя реализации следующих Национальных проектов:

WILDBERRIES

Общество с ограниченной ответственностью «Вайлдберриз»
142715, Московская область, Ленинский р-н, Мильково д., вл.1

- «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»;
- «Международная кооперация и экспорт»;
- «Цифровая экономика».

На протяжении двух лет Вайлдберриз проводит обучающие конференции, круглые столы, встречи и «Дни Вайлдберриз» для предпринимателей в регионах РФ, на которых информирует участников о возможностях и перспективах онлайн-торговли, федеральных и региональных мерах поддержки предпринимательства, обучает работе с маркетплейсом Вайлдберриз.

Согласно Плану первоочередных мероприятий (действий) по обеспечению устойчивого развития экономики в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (утв. 17.03 2020), федеральным органам исполнительной власти и органам исполнительной власти субъектов РФ поручается, в частности, согласно п. 1. 6 указанного Плана, реализовать меры активной поддержки занятости (в т.ч. организацию переобучения и повышения квалификации) и, согласно ч. 3 указанного Плана, реализовать ряд мер по поддержке малого и среднего предпринимательства.

Руководствуясь указанным планом, а также сложившимися кризисными явлениями в сегменте офлайн-торговли потребительскими товарами, предлагаем Вам организовать обучающие мероприятия в форме вебинаров для представителей малого и среднего предпринимательства, а также самозанятых и лиц, заинтересованных в занятии предпринимательской деятельностью, с участием специалистов Вайлдберриз.

На указанных мероприятиях предлагаем довести до сведения участников и раскрыть положения вышеуказанного плана, проинформировать о возможности участия малого и среднего бизнеса в национальных проектах, перспективах ведения деятельности в сегменте e-commerce, федеральных и региональных мерах поддержки малых и средних предприятий, а также выявить актуальные проблемы и потребности субъектов малого и среднего предпринимательства в Вашем регионе.

Просим Вас обеспечить участие в указанном мероприятии субъектов малого и среднего предпринимательства Вашего региона, самозанятых, лиц, заинтересованных в ведении предпринимательской деятельности и сообщить о возможной дате его проведения.

С уважением,

Генеральный директор



Т.В. Бакальчук

Исп. Вощуков Д.В.

тел.: +7 (910) 336-26-92